

苏州、无锡、南通纳入上海90分钟交通出行圈

三市未来发展有哪些特色？听听专家怎么说

《上海市城市总体规划(2016-2040)(草案)》(以下简称“规划草案”)日前出炉,规划草案给上海“定性”:至2040年,要把上海建成卓越的全球城市,国际经济、金融、贸易、航运、科技创新中心和文化大都市。值得注意的是,规划草案显示,要优化上海大都市圈格局,江苏的苏州、无锡和南通三市顺利进入上海都市圈。

这对三市发展有哪些好处?苏州、无锡和南通的发展又有哪些特色?现代快报记者就此采访了省城市规划设计研究院的专家。

现代快报/ZAKER南京记者 杨菲菲

“卫星城”渐渐成熟,苏州最明显

规划草案明确提出,要优化上海大都市圈格局,构建上海与苏州、无锡、南通、宁波、嘉兴、舟山等地区协同发展的上海大都市圈,形成90分钟交通出行圈。

90分钟上班路,是不是意味着,以后不

少上班族的生活将是“白天在上海工作、晚上回苏锡通休息”?对此,专家表示,道路畅通之后,周边城市就像上海的卫星城,必然要承接上海的部分功能转移,同时也会享受上海各种公共服务设施的辐射。“目前苏州已经有了跟上海之间的通勤出行的趋势,城市之间的出行已经类似城市内部出行了。”

规划草案明确规定,到2040年,上海人口要控制在2500万人左右。因为特大城市的资源集聚效应,不少人仍然选择留在上海,这一部分人的生活就成了问题。如果周边城市能够很好地与上海衔接,那么在一定程度上可以缓解上海的压力。

目前,苏州与上海之间的产业、商务、经济联系最为紧密,南通与无锡因为客观条件的限制,与上海的联系稍显不足。

三市发展各有特点,上海第三机场或将设在南通

苏州、无锡、南通三个城市的发展各有

特点。“比如南通,我们在南通上一轮的综合交通规划中已经提出,要做好跟上海之间的交通一体化衔接。”这位专家指出,通过各种轨道交通联系加强之后,上海的辐射功能包括转移的功能也会给南通带来很大好处。

“我们在南通的规划中提出,一是从城市大的交通枢纽定位来看,比如南通的机场有定位为上海第三机场的潜力。因为上海目前的两座机场客流量已经很大了,未来发展,上海肯定要选择一个地方作为第三机场。如果往北选择的话,那肯定是南通。”

第二是要加强与上海的快轨交通联系,尤其是北沿江城际铁路通道,要做好跟上海的铁路枢纽、机场枢纽之间的衔接。“毕竟这个通道的建设成本非常高,所以还是要鼓励大的快轨交通优先发展,比如高铁、城际铁路,甚至是市域轨道。”

距离上海稍远的无锡,则更多地要发挥自身资源优势,“包括旅游资源、环境资源,要跟上海之间有一定的旅游交通的衔接,在环太湖地区一体化上跟上海多些联系。”

首班车提前93分钟 扬州人到南京上班更方便

快报讯(记者 刘伟娟)在南京赶早班车到扬州吃早茶,9月起就更方便啦。昨天,现代快报记者从12306网站获悉,9月1日开始,南京到扬州将增加1对始发终到的动车。南京—扬州增开D9572/3次,扬州—南京增开D9574/1次。该趟动车5:31从南京出发,比目前的早班车间早了93分钟。

目前,南京到扬州最早一班车是D5452次,7:04从南京出发,7:54抵达扬州。对赶到扬州吃早茶的南京人来说,这趟车稍微有点晚。不过,即将增开的D9572/3次,5:31从南京出发,6:21抵达扬州,提前93分钟从南京出发,就可以不急不慌地吃一顿扬州早茶了。

对扬州市民来说,南京到扬州这对直达动车意义更大。记者了解到,很多扬州人在南京工作,赶目前最早的D5454次,7:59从扬州出发,8:47抵达南京,上班还是会迟到。新开的D9574/1次,6:46从扬州出发,7:37抵达南京。这样一来,上班也来得及了。

12306网站显示,南京到扬州的这对始发终到动车已经开始售票。需要提醒大家的是,受郑徐高铁开通的影响,9月10日左右,铁路运行图将进行微调。因此,现在只能买9月1日至9日这对动车的车票。此后还想乘坐这对动车的,可及时关注车站公告。

● ● ● 链接 增开列车(部分)

8月27、29日,南京南—上海增开D9561次。

8月27日,南京南—安庆增开D9509次,安庆—上海虹桥增开G9278/5次,南京南—芜湖增开D9511次,芜湖—南京南增开D9512次。

8月28日,上海—南京南增开D9562次,南京南—上海虹桥增开G9291次,上海虹桥—南京增开G9298次,南京—上海虹桥增开G9297次,上海虹桥—芜湖增开G9292/3次,芜湖—南京南增开D9540次。

8月27—28日,广州南—合肥南增开G4682次。

南京拟研究建设 汉中西路、建宁西路等过江通道

今年是“十三五”开局之年,南京将有哪些大动作?昨天,南京市委常委、常务副市长刘以安作客中国南京网,就“南京市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要”与网友们交流解读。现场,他透露了一系列民生利好消息,其中包括将加快过江通道建设,推进和燕路、仙新路、建宁西路、汉中西路等过江通道的研究与建设。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

将推进和燕路等过江通道的研究与建设

南京的过江通道建设备受关注。在此前披露的江北新区交通系列规划中,关于过江通道有了详细布局,13条道路、过江通道将在未来让江北新区和主城区的连接变得更为便捷。其中,新增的6条过江通道备受各方关注,分别是锦文路、汉中西路、建宁西路、和燕路、仙新路、七乡河等。

“十三五”期间,这批新增过江通道规划将提上日程。刘以安表示,南京将加快过江通道建设。建成南京长江第五大桥,完成南京长江大桥维修及桥北、桥南部分道路快速化改造。同时,推进和燕路、仙新路、建宁西路、汉中西路等过江通道的研究与建设。

据了解,锦文路过江通道,连接桥林地区,七乡河过江通道可以连通龙袍地区。而汉中西路、建宁西路为远景预留过江通道。

启动2号线西延等轨道交通建设

“十三五”期间,轨道交通建设也将加快。刘以安介绍,五年内,南京将建成轨道交通4号线一期、5号线、1号线北延、宁和线一期、宁高线二期和宁溧线,启动2号线西延、3号线三期、6号线、7号线、9号线一期、10号线二期等轨道交通线路建设,完善轨道交通网络,方便居民出行。

同时,加快轨道交通11号线一期、4号线二期、宁天线南延等线路的报批及建设工作,有效支撑江北新区的开发建设。到2020年,完成轨道交通新建线路里程约200公里,在建里程约155公里,轨道交通运营里程达到420公里以上。

此外,不断优化主城内部路网。完善主城“井字加外环”快速路网,完成红山路、和燕路、模范西路、纬七路快速化改造、滨江大道雨花段和江宁段建设。加快“经六纬十”主干路系统建设,加密城东南、城东北地区路网。大力推进微循环道路建设,逐步

打通断头路,提高路网的连通性和通达性。

居民人均可支配收入与全市经济同步增长

“十三五”期间,南京将着力于普遍提高百姓富裕程度和人民生活水平。其中,居民人均可支配收入与全市经济同步增长,符合标准的低收入人口全面脱贫、经济薄弱村全部摘帽。城乡居民健康三大指标达到国际先进水平。社会就业更加充分,社会保障制度更加公平、更可持续。

同时,南京将大力促进教育公平,实施义务教育标准化建设工程。刘以安介绍,到2018年,所有义务教育学校达到标准化办学标准。引导优质教育资源更多投向农村,解决农村教师结构性缺编。到2020年,基本实现教育现代化和建成学习型城市;在公办幼儿园和民办普惠园就读幼儿比例,主城区不低于85%,其他地区不低于90%;中小学优质教育资源覆盖率达到100%;建成10所以上在全国范围内办学特色鲜明、教育质量优秀的高级中学。

将改造1500万平米棚户区

同时,南京将在三个方面为“新南京人”以及住房困难的“老南京人”提供帮助。

一是健全住房保障制度。构建以政府为主提供基本保障、以市场为主满足多层次需求的住房供应体系。二是优化保障性住房建设和管理。通过集中建设、分散建设、在经营性用地和普通商品住房中配套建设、社会化收购、租赁等方式筹集保障性住房。三是实施棚户区改造。在尊重居民选择意愿的前提下,统筹用好产权调换与货币补偿两种方式,稳步推进棚户区改造,有序开展老旧小区综合整治出新和危旧住房、非成套住房改造,完善安置房选点布局,提高安置社区公共服务水平,打通商品房和安置房通道,提高货币化安置量。到2020年,完成棚户区改造面积1500万平米。

新款老人专用手机,来电申购

听歌听戏听相声,微信 QQ 家人亲
触摸大屏 音量大,双卡收音一应全



随着科技的日益进步,目前市面上出现了各种新技术手机,深受人们喜爱,尤其是年轻人,已经进入了低头一族的时代;吃饭、工作、回家甚至睡觉都会拿着手机观看,已经变成了不可或缺的生活习惯。

除了年轻人,目前老年人的手机市场基本空缺,老年人大都在使用着按键式的老人手机,不但功能过时,且极不方便操作。所以,针对老年人群的手机需求日益强烈,急需一款老年人专用的手机面向市场。

近日,由深圳杰音数码科技有限公司成功推出了一款手机,该手机触摸屏幕大、能声音提示,拥有这部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放机、评书机、视频看戏机、一部照相机、一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩。真正成为了符合老年人使用的一款贴心手机。

操作简单:3.5寸触摸大屏,屏幕尺寸比较大,不同于一般手机的按键式功能,能做到声音与文字的相互转化,同时能准确读出手机上的各类信息,不需要戴眼镜看字体,使操作更为方便。

贴心家人:该手机有QQ、微信等通讯软件,让老年人简单地与子女进行不同形式的沟通和互动,时时看到孩子们的生活圈,但又不打扰到年轻人,使中老年人一点都不落伍于时代,同时更增强家庭的紧密度和亲情感。

智能化生活:该手机加入了1500段经典

老歌、评书、戏曲、相声、科普、广场舞等;不需要带着那么多电子产品,让老年人随时随地都能享受生活乐趣。

便捷生活:该手机当然还有沿袭传统的收音机、手电照明等功能,更加方便和丰富老年人的生活。功能:模拟电视机,自动对时,老黄历,闹钟,计算器,智能语音,一应俱全。外置手电筒方便实用。

质量过硬:该手机电池经久耐用,声音大,按键灵敏,使用顺畅等功能优于一般手机的特性,厂家保修期长达3年,手机的使用寿命长,质量上远远高于行业标准。成为一款真正长寿的手机。

**新款老年智能手机
申购活动全国展开
操作简便一学就会**

为了进一步方便老年人的生活,同时为了更好地推广该款手机,我司向60岁以上的老年朋友工厂价出售体验第一批手机,让大家通过工厂价体验的方式来认同其品牌,市场指导价998元一台的老人智能机,现按生产成本358元一台,如果想再备一块原厂电池备用,只需加40元即可,除此之外不再收取任何费用!由快递免费送上门。

温馨提示:

1、由于经费有限,报名人数过多,每个地区限额100名,以排号申购的方式发售。

2、本次活动各地区打电话前20名更有机会获得8G内存卡,先到先得,领完即止。

3、厂家同时敬告此批体验者,请您将使用的感觉和心得告知我们,同时也希望您告诉身边的老人朋友,真正将我们的品牌口碑树立起来,让我们这次手机发放的意义真正体现出来。广告

**申购 400-6672-336
热线 400-0666-428**